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Ε Π Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η
   Κύριε  Περιφερειάρχα:
  
Είναι πλέον πασιφανές ότι ζητήματα που άπτονται των οικονομικών 
υπηρεσιών της Περιφέρειας μας αντιμετωπίζουν πρόβλημα σοβαρό ως 
προς την διεκπεραίωση τους.
   Βεβαίως αυτή την κατάσταση την κληρονομήσατε από τον προκάτοχό 
σας, ο οποίος με την σειρά του την κληρονόμησε, από τους προκατόχους 
του σε αρκετά μεγάλο βάθος χρόνου.
   Είναι πλέον ανεπίτρεπτο τόσον εσείς, όσο  και οι Αντεπεριφερειάρχες, 
οι περιφερειακοί Σύμβουλοι, οι διάφοροι εργολάβοι και προμηθευτές, να 
μην μπορούν να πληρωθούν για έξοδα, που έχουν νομίμως εκτελέσει και 
να φαίνονται δανειστές οι οικονομικά εξαθλιωμένοι, μόνο και μόνο γιατί 
κάποιοι υπάλληλοι, διακατέχονται από αλλότρια κίνητρα από αυτά, που 
η χριστή διοίκηση και το καλώς εννοούμενο δημόσιο συμφέρον 
επιβάλλει.
   Ενδεικτικά θα αναφέρω ότι χθες επισκέφθηκα την Διεύθυνση 
οικονομικών και το δημοσιονομικό έλεγχο προκειμένου να διαπιστώσω 
τα αίτια του προβλήματος.
   Αφού μίλησα με τους αρμόδιους Διευθυντές, αλλά και με το 
προσωπικό, διαπίστωσα τα παρακάτω τα οποία και σας εκθέτω:

   Προκλητική  ασυνεργασία μεταξύ των δύο υπηρεσιών, καθότι κάποιοι 
έχουν μπερδέψει την αποστολή τους και λειτουργούν ως διοικητικοί και 
πολιτικοί αρχιστράτηγοι.



   Κατάχρηση εξουσιών που ο νόμος δίνει σε ορισμένους, όχι να 
εφευρίσκουν κωλύματα και προσχώματα για να μην εκτελέσουν 
αναγκαίες πράξεις ,αλλά τουναντίον άμεσα να διεκπεραιώνουν.
   Πολιτική και κομματική εμπάθεια προς την περιφερειακή αρχή, 
πράγμα ανεπίτρεπτο από τους νόμους που διέπουν  και καθορίζουν την 
λειτουργίες ενός δημοσίου υπαλλήλου.
   Αντί να διορθώνεται μια παράληψη άμεσα, προκειμένου να εκτελείται 
η πράξη, υπάρχουν επιστροφές εγγράφων από υπηρεσία σε υπηρεσία με 
διαγραφές πολλές φορές με κόκκινο στυλό ή και απαξιωτικές στάσεις 
συμπεριφορών.
   Δεν γίνεται έλεγχος νομιμότητας, αλλά έλεγχος σκοπιμότητας των 
τετελεσμένων πράξεων και κατά το δοκούν πληρώνονται ή ακυρώνονται 
έξοδα και δαπάνες που έχουν και νομίμως πραχθεί αλλά και έχουν 
πληρωθεί από τα φυσικά πρόσωπα.
   Κανείς δεν γνωρίζει ποια τελικά πρέπει να είναι τα νόμιμα 
παραστατικά πληρωμής μιας δαπάνης, γιατί ,αυτοί που ισχυρίζονται ότι 
είναι ελλιπή τα παραστατικά, αποφεύγουν εγγράφως και με σαφήνεια να 
κοινοποιήσουν αυτό, στην  αρμόδια υπηρεσία. Έτσι κανείς δεν γνωρίζει  
ποια δικαιολογητικά πρέπει να συνοδεύουν την δαπάνη. Αυτό γίνεται 
εσκεμμένα προκειμένου κατά δοκούν να αποφασιζόσουν.
   Τεράστια καθυστέρηση σε χρόνο προκειμένου ένα έγγραφο να 
ταξιδέψει από τον 3ο όροφο στο ισόγειο των εντελλομένων και 
αντίστροφα.
   Μέσα στις ίδιες αυτές τις υπηρεσίες υπάρχουν σοβαρά εσωτερικά 
προβλήματα λειτουργίας τα οποία αποκρύπτονται επιμελώς προκειμένου 
να μην διαταραχτεί η διοικητική εξέλιξη κάποιων αλλά τελικά 
αναφύονται πολλαπλά και ανεξέλεγκτα.

ΕΠΕΙΔΗ:

Ο χρόνος πλέον έχει ωριμάσει μετά την πάροδο τόσων χρόνων αυτής της 
κατάστασης.
Ξευτελίζονται θεσμοί και αξιοπρέπειες 
Δεν επιτρέπεται οικονομικά εξαθλιωμένοι να πληρώνουν την 
ανεπίτρεπτη λειτουργία κάποιων.
Ο λαός περιμένει επιτέλους κάτι να ξεκινήσει.
Οι προκάτοχοι σας που  ανέχτηκαν αυτή την κατάσταση  με την 
προσδοκία να αυτορυθμισθεί, απλά γιγαντώθηκε.
Αποτελεί κόλαφο για την Περιφερειακή αρχή να επιστρέφονται 
αποφάσεις τις ως παρανόμως εκτελεσθέντες και πληρωθείσες, από 
Υπαλλήλους που αν μη τι άλλο , πρέπει να ελεγχθεί η λειτουργία τους 
συνολικά και σε βάθος χρόνου.



Παραμένουν επαίτες και υπό οικονομική ομηρία φυσικά πρόσωπα ακόμα 
και  οι πολιτικοί τους προϊστάμενοι, χάνοντας και το κύρος τους και την 
απαιτούμενη διοικητική και πολιτική τους υπόσταση,

  ΕΡΩΤΑΣΘΕ
 Μέχρι πότε θα ανεχτείτε αυτήν την κατάσταση;;;
Θα προχωρήστε σε διαβήματα και  έγγραφα προς τα αρμόδια υπουργεία 
για υπηρεσίες εκτός αρμοδιότητάς σας, αν αληθεύουν ή διαπιστωθούν τα 
παραπάνω;
Θα ελέγξετε διοικητικά ή και ποινικά τις υπηρεσίες που εσείς προΐσταστε 
ως έχετε υποχρέωση από το νόμο και θα αποδώσετε ευθύνες αν 
διαπιστώσετε;
Θα αναδιοργανώσετε τις υπηρεσίες σας και θα απαιτήσετε άμεση και 
ταχύτατη διεκπεραίωση εγγράφων;
Θα απαιτήσετε από το Γενικό λογιστήριο του κράτους και την εδώ 
υπηρεσία του να μην παράγει πολιτική αλλά να περιοριστούν μόνο στα 
καθήκοντά τους;
Θα φροντίσετε να πληρωθούν όσα για ανεπίτρεπτες γραφειοκρατικές 
επικλήσεις, αλλά και από κακή συνεννόηση λόγο  υπαιτιότητα τους 
έκοψαν τα τελευταία χρόνια;
Θα ερευνήσετε να διαπιστώσετε το μέγεθος της εμπαθούς λειτουργίας 
τους όπως περιπτώσεις καρμπόν την μια φορά πληρώθηκαν άνω την 
επόμενη όχι;
Θα ερευνήσετε προκλητικές πληρωμές αν έχουν γίνει τα τελευταία 
χρόνια και τους λόγους που σε αυτές όχι μόνο δεν υπήρξε η ανάλογη 
αυστηρότητα αλλά προκλητική απλοχεριά;

Επιφυλάσσομαι για την κοινοποίηση εγγράφων 
που θα επιβεβαιώνουν όσα μπορώ από τα παραπάνω, τα οποία  ούτως ή 
άλλως .οφείλεται να διευκρινίσετε τάχιστα, για τον βαθμό της 
πραγματικής τους. η διογκωμένης, ή μηδενικής τους, πραγματικότητας.

                                                                      Σας ευχαριστώ

                   Για την Παράταξη ο Επικεφαλής       
                                                                           Χρήστος Κ. Ανθης

                                                            

                                                           




